

от 7 ФЕВ 1956

г. Ленинград

Газета №

Мнение друзей

В один из последних дней студенческих каникул коллектив Театра имени Ленинского комсомола пригласил к себе в гости студентов-иностранцев, обучающихся в вузах нашего города, чтобы показать им свой спектакль «Первая весна», услышать мнение о нем друзей из стран лагеря мира и демократии.

Китайцы, немцы, чехи, венгры вместе с молодым агрономом Настей Ковшовой, главной героиней пьесы, переживали ее печали и радости. Когда опустился занавес, началось обсуждение спектакля. Студентка-китаянка взволнованно заговорила по-русски:

— Настя хорошая, и я ее любила... — девушка запнулась, подыскивая слова, смутилась, но зал ее уже хорошо понял. Студент 4-го курса филологического факультета Университета Ло Чжен-фа договорил то, чего не смогла высказать по-русски его соотечественница-первокурсница:

— Насте трудно, но она не может примириться с «подрядчиками», людьми типа Фарзанова. Она думает о счастье людей, для которого мы все с вами учимся и работаем...

На множество вопросов молодежи пришлось ответить режиссеру А. Белинскому, Зрители попросили выступить и артистку Р. Быкову, которая рассказала о работе над образом Насти.

В заключение встречи режиссер Белинский пригласил гостей на новые спектакли театра.